

Politica de confidențialitate este alimentată de angajamentul nostru față de principiile de confidențialitate următoare:

1. Crearea unui mediu de învățare pentru elevi. Luăm în serios protecția acestor informații.
2. Nu vă cerem să furnizați nicio informație personală pentru a încerca cursurile noastre, cele mai multe care sunt accesibile fără un cont de utilizator. Cu toate acestea, progresul de învățare nu va fi folosit fără a crea un cont și fără consimțământ.
3. Singurul motiv pentru care vom colecta orice date de la elevi sau profesori este pentru a rezolva mai bine scopurile noastre de a oferi mai multe cunoștințe despre calculatoare în folosul științei, educației pentru fiecare elev din fiecare școală.
4. Noi nu vindem informațiile personale sau exploata pentru câștig financiar; noi nu vindem anunțuri. Suntem o asociație non-profit și veniturile noastre vine din donații.
5. Ne străduim să vă oferim acces și control asupra informațiilor pe care le dati (așa cum este detaliat mai jos), și vom lua protecția informațiilor dumneavoastră foarte în serios.
6. Atunci când cursantul furnizează informațiile personale către asociație sau școală, este de acord să fie păstrate aceste informații de către asociație sau grup școlar.
7. Deținem partenerii noștri pentru practicile de confidențialitate și securitate nu mai puțin stricte decât propria noastră.

## Politica de confidențialitate

Ne angajăm la crearea unui mediu sigur pentru elevii de toate vârstele pe site-ul nostru.

Date păstrate cursant	Cum și când se colectează datele?	Modul în care aceste date sunt utilizate
Afișează numele (de exemplu, "vocea naturii" sau "John") și numele de utilizator (de exemplu, "voceanaturii7")	Impuse de utilizator (sau profesorul lor) pe crearea contului	<p>Numele afișat este utilizat pentru a oferi studenților o conectare primitivă și pentru a identifica Cursant în opinia profesorului cursant progresele. Vă recomandăm să utilizați numele numai să crească intimitatea.</p> <p>Nume de utilizator sunt generate bazat pe numele afișat și poate fi folosit pentru a vă conecta la un cont. Studenții au opțiunea de a actualiza numele de utilizator, atunci când crearea unui login personale care utilizează numele de utilizator.</p>
Varsta (nu data nașterii)	Cerute de utilizator (sau profesorul lor), pe crearea unui cont sau primul semn în înainte de a utiliza site-ul.	Aceste date sunt utilizate pentru a înțelege etapa de dezvoltare a studenților pentru a oferi o experiență de vârstă corespunzătoare pentru fiecare Cursant. Noi folosim acest câmp pentru a asigura nu permitem elevii sub vârsta 13 pentru a accesa caracteristicile restricționate în funcție de vârstă (cum ar fi partajarea proiectelor de codificare pe social media). Stocăm vârstele (de exemplu, 16), spre deosebire de datele de naștere (ex., 13 februarie 2001).
Părinte sau tutorele adresa de e-mail	Poate fi opțional furnizate de părinte pentru a crea o conectare pentru copilul lor la domiciliu.	<p>Un Cursant poate doriți pentru a crea o conectare personale pentru a accesa contul lor independent de profesorul lor, în special în cazul în care profesorul decide să ștergă secțiunea de clasă care a aparținut elevului.</p> <p>În cazul în care cursantul este sub 13 ani sau nu are o adresa de email personale și dorește să creeze un login personale, avem nevoie de o adresa de email părinte pentru recuperarea parolei. Cursantul va putea apoi să</p>

		vă conectați la domiciliu cu un nume de utilizator și parola.
Timp de conectare, adresa IP, și alte date tehnice	Colectate automat ca site-ul este folosit.	Aceste date ajută la depanarea problemelor utilizatorilor experimentați. De asemenea, ajută Vocea naturii înțelege tiparele de utilizare, asigură serviciul poate sprijini toți utilizatorii, și permite actualizări de site-ul cu servicii minime perturbări. Vezi secțiunea de mai jos la " <a href="#">informatii tehnice</a> " pentru detalii suplimentare.
Între femei și bărbați	Opțional furnizate de cursantul sau profesorul lor.	Această informație este utilizată numai în agregat pentru măsurarea procentului de elevi care sunt de sex masculin sau feminin sau pentru a măsura cât de sex masculin sau cursante răspunde la provocările de știință calculator diferite, sau pentru a urmări progresul nostru spre reducerea decalajul de gen în calculator stiinta.
Scris comentarii în răspuns la solicitările curriculare/educațional la Vocea naturii	Colectate în cazul în care cursantul alege să introducă text în răspuns la solicitările.	În unele dintre cursurile noastre, elevii într-o clasă se va solicita să răspundă la o întrebare. Răspunsurile lor sunt partajate cu orice profesorul cu care elevul este afiliat pe Vocea naturii și sunt folosite de Vocea naturii sub formă de-a identificat pentru a îmbunătăți curriculum-ului.

Elevii și profesorii pot actualiza, corecta sau șterge informațiile personale în conturile lor la orice ora prin intermediul paginii de setări cont. Profesorii pot merge la secțiunea lor "Gestiona elevii" tab pentru a actualiza cele mai comune setări sau pentru a accesa informațiile de conectare un Cursant. Profesorii au, de asemenea, capacitatea de a nu putea suporta password de orice Cursant în secțiunea lor. Un părinte sau tutore legal al unui Cursant sub vârsta de 18 poate, de asemenea, revizuirea informații personale și informații eronate corect, dacă este cazul, cerându-Cursant sau profesor pentru a accesa contul de Cursant.